

做买卖赔钱陷套路贷 男子诈骗落网

为了还做生意赔的30多万元,他陷入套路贷陷阱,在视频里发广告谎称有废弃轮胎出售,骗了5000元后玩失踪。警方调查时发现,此前他用“休眠”了半年的手机报警称女儿走失,于是让他到公安机关做回访记录时将其抓获。在押解其到高速服务区途中上卫生间时他却不去,硬挺着十余小时居然是怕别人看见他戴手铐嫌磕碰。

昨日,葫芦岛市公安局南票分局季家屯边防派出所教导员尉喙介绍了该案的侦破始末。

32岁的温某家住葫芦岛市南票区,从事与轮胎有关的生意。去年10月1日,他在视频平台上看到网名叫“天涯”发的广告,画面上显示的是堆积如山的废弃轮胎,面向全国售卖。当时他很感兴趣,马上在视频下方留言称有意购买。对方回复:想要买轮胎加微信聊。加完微信后,对方问

他要多少有多少,各方面保证满意,先发货准备好定金。随后温某打过去2000元定金后,问什么时间发货?对方称,马上装车后就出发。而后两人又通了电话。对方说装轮胎的大货车已经装完,一车货货款加运费5000元,再转账3000元。温某照做后得知,“天涯”在河北省衡水市,两地相距800多公里。按理说,大货车十余小时后就能到南票区。可等了两天多,也没见到大货车的影子,温某开始产生了疑虑。

随后温某微信联系对方,对方称大货车已经出发,具体什么情况得问司机。然后将网名叫“9.6米”的司机名片推荐过来。温某添加了司机后,司机在微信里说大货车已经上了高速,因为超载被交警扣了,不能按约定时间到,具体什么时间到也不清楚。没过多久,他再通过电话及微信联系“天涯”时显示被拉黑。司机倒

没拉黑,但一直没回音。

4月1日,温某感觉被骗报了案。南票公安分局经侦查后立即启动电信诈骗案件合成作战机制,经网安大队深度精准研判,快速锁定两名犯罪嫌疑人。

警方经过详实侦查,掌握“天涯”为张某,30岁;“9.6米”司机为孙某,26岁。原来他们是夫妻,家在河北衡水农村。据张某供述,前几年他开了个小型炼油厂,用橡胶提取炼化产品结果赔了30多万元,这些钱都是借来的。为了偿还,他借了套路贷,没想到掉“坑里”,还完本金后还欠银行70余万元。

4月3日,尉喙与刑侦大队副大队长门路、黄甲中队副队长孙岩、民警周宇汉驱车赶往张某的老家。凑巧的是,辖区派出所有一个出警记录,报警人正是张某。他用的电话正是半年前与温某联系的电话,内容

为:3月31日,张某的大女儿骑自行车走失,后来找到了,孩子居然在一个柴火垛上睡着了。

4月5日,经过与辖区派出所对接,警方决定让张某夫妻过来回访落实一下相关程序,以及对公安机关的满意度。当时张某称在别处干活,孙某开车将丈夫接到后夫妻一起赶来,警方将其控制住。至此,该起电信诈骗案96个小时后被侦破。“被抓时孙某叹气说早晚会有这一天,没想到来得这么快。原来张某为了诈骗得逞,让媳妇充当司机,告诉妻子怎么说。尽管孙某不想那么做,但头脑简单的她为了还贷款还是给老公当了‘帮手’。骗来的这5000元钱用于还了贷款和日常花销。夫妻对此都后悔不已,恳请把钱还上后求警方放一马。尤其在押解途中,孙某担心孩子还哭了一道。”尉喙说。

张某交待,其在视频平台上发的

内容是从别处剽窃来的。他极爱面子,不骗本地人,专门骗外地人,主要是担心露馅儿后没脸见熟人。在押解他俩回南票途中还发生个小插曲:到高速服务区大家上卫生间,他不去硬挺着十多个小时,后来得知居然是怕被别人看见戴手铐嫌磕碰伤自尊。

征得民警同意,孙某在途中联系上亲人,让对方将家里网线及视频弄好以备孩子在家上网课。民警适时开导两人,自己被“套路”了应该到警方报案来挽回损失。不能“以暴制暴”去坑别人,以身试法的后果追悔莫及。他们很后悔,表示好好配合公安机关,等释放后通过合法手段挣钱,抚养孩子长大成人。目前,张某夫妻因涉嫌诈骗被刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

小超市缺货雇人去大超市偷 沈警方破获“点餐式”盗窃案



犯罪嫌疑人盗窃的超市商品。

警方供图

经营小超市挣点辛苦钱,可偏偏就有人动歪脑筋。小超市缺货了不找供货商送货,而是“点餐”后,由专人去大型超市偷,他再低价购入维持小超市运转。

近日,沈阳市公安局皇姑分局破获了针对某大型超市的“点餐式”系列盗窃案,抓获徐某等5名犯罪嫌疑人。

今年3月23日14时许,皇姑分局寿泉派出所民警在沈阳市皇姑区大型超市内巡逻时,发现一名红衣男子形迹可疑。当该男子离开收银台时,民警立即上前盘查,在其随身携带的手提袋内发现了大量未经结账的商品,其中包括20瓶口香糖、2盒

巧克力和3盒咖啡。随后,民警依法将该男子传唤至公安机关审查。

经调查,该男子姓徐。根据这名男子交代,其自2019年1月以来,他经常盗窃该超市商品,而且每次盗窃的商品及数量,都是按照一名任姓男子的要求进行盗窃,得手后卖给任某某,并将赃物送到和平区一小超市。

根据徐某的供述,皇姑分局迅速围绕该小超市展开侦查,发现确有失窃赃物在此售卖。随即,警方将小超市的经营者、51岁的黑龙江人张某以及26岁的张某之子抓获。

经讯问,张姓父子交代,店内销售的赃物都是从任某某处低价购

得,每次超市内缺少某种商品时,便会联系任某某“点餐”,再由任某某指使徐某进行盗窃并上门送“货”。3月24日零时许,皇姑分局将犯罪嫌疑人任某某抓获。该人交代了与徐某相互勾结,根据张姓父子的需求,指使徐某进行盗窃的犯罪事实。同时,任某某还交代了另一名收赃销赃的犯罪嫌疑人、46岁的辽阳人徐某某。警方随即将犯罪嫌疑人徐某某抓获。

目前,上述5名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃犯罪已被沈阳市公安局皇姑分局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

老人接“诈骗”电话忙报警 没想到儿子真“摊上事了”

老人接到自称是检察院的电话,让他为涉嫌诈骗的儿子退还诈骗赃款。老人以为遇到骗子,愤怒报警,却没想到对方真的是检察院工作人员……

老人得知儿子涉嫌犯罪的真相后,感到十分羞愧,但民警表示,他这种先去公安机关核实,没有直接给人汇钱的行为是值得肯定的。

“喂你好,是王XX的父亲吗,您儿子因涉嫌诈骗,目前已被刑拘,目前需要追回赃款,请您尽快向指定账户汇款。”近日一大早,丹东的王大爷就接到了一通自称是某地检察院工作人员打来的电话。

王大爷的儿子一直在外地工作,平时总是和父亲说自己忙,所以经常很长时间也不和家里联系。再加上赶上疫情,整个春节都没回家。已经习惯了儿子不时失联的王大爷压根儿没往心里去。冷不丁儿接这么个电话,大爷左思右想都觉得不对劲,这怎么跟平日宣传的电信诈骗常见犯罪手段这么像呢?于是,防范意识较高的老人没有立即汇款,而是选择来到丹东纤维派出所报了警。

听完事情经过后,民警联系上了这家检察院,没成想老人之前接到的电话确实是在当地工作的一位检察官打来的,所说情况属实。得知不是骗子后老人先是松了一口气,可没过一会儿突然回过神来神

儿惊呼:“那我儿子岂不是真犯法了?”

经查,王大爷的儿子确系涉嫌诈骗罪,被山东警方抓捕归案。听到这些,老人是又惊又气,嘴里一遍遍念叨着“为什么我儿子要瞒着我做这种事”,民警见状赶紧先安抚老人情绪。

老人表示,子不教父之过,孩子犯法,他难辞其咎,会按要求替儿子退赃返赃,希望能够借此请求受害者的原谅。

“现在电信诈骗方式多种多样,冒充公检法工作人员的也不在少数,让老百姓很难辨别真伪。如遇此类情况,像王大爷这样就近到公安机关寻求帮助是正确的,核实清楚再做行动。”接警民警表示。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云转晴	13~1
	明日	多云转晴	16~1
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		50-80	
空气质量级别		优-良	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云	14~6
	明日	晴	13~7
鞍山	今日	晴	11~3
	明日	晴	15~6
抚顺	今日	多云转晴	10~3
	明日	晴	15~3
本溪	今日	多云	10~0
	明日	多云转晴	15~0
丹东	今日	多云转晴	13~0
	明日	晴	17~1
锦州	今日	多云转晴	13~3
	明日	多云转晴	18~5
营口	今日	晴	13~2
	明日	晴	15~3
阜新	今日	晴	13~3
	明日	晴	17~2
辽阳	今日	多云转晴	11~2
	明日	晴	16~0
铁岭	今日	多云	12~2
	明日	多云转晴	15~2
朝阳	今日	晴转多云	14~1
	明日	多云转晴	17~0
盘锦	今日	晴	13~3
	明日	晴	16~3
葫芦岛	今日	晴	13~1
	明日	晴	15~3

大连中院实现上诉案件立案环节全流程无纸化

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 昨日,辽宁省高级人民法院介绍,2020年4月大连中院实现上诉案件立案环节全流程无纸化,大幅度提高了立案工作效率,每个案件平均节省1-2个工作日,实现了卷宗流转和立案同步进行。

目前大连中院实行立案环节无纸化以来,与传统审核不同的是,在办公桌上看不见堆起的卷宗,所有案件信息清晰地呈现在电脑显示器上,显示器左屏显示的案件电子卷宗,右屏显示着案件的上诉信息,左右屏同时浏览,案件信息一目了然,整个审核过程大约需要5分钟,上诉案件立案审查完成,这比以往审核模式每件案件平均提高至少3倍的效率。

男子车辆违停被贴罚单 朋友圈辱骂交警被拘留

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 3月28日,盘锦市41岁的男子李某因自己的车辆被交警贴了罚单,在手机的朋友圈中连发两条辱骂交警的言论,结果被盘锦网警巡查发现,李某被处以行政拘留15日并处罚款1000元的处罚。

当日下午6时许,李某将车停

放在盘锦市兴隆台区霞光府小区附近的“限时停车位”,然后离开。虽说车辆是按位序停放的,可是他所使用的停车位却是“限时停车位”,因超出了可以正常停放的时间,被巡逻的交警发现,依法进行了处罚。

李某回来后,发现车窗上的罚单

后,拍下照片,发到手机的朋友圈,并附上了辱骂交警的词语,随后又继续发了一条辱骂交警的信息。

李某辱骂交警的言论被当地网警巡查时发现,当警方出现在李某聚餐的饭店时,李某有些始料未及,随后到当地公安机关接受调查。